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Újabb  tárgyalást  tartottak  az  úgynevezett  Mikó-perben,  amelyet  az  ügyészség  a
sepsiszentgyörgyi Székely Mikó Kollégium épületének visszaszolgáltatása miatt indított
egy feljelentés nyomán.

Az ügyben Markó Attila  államtitkár,  a  romániai  Etnikumközi  Kapcsolatok Hivatalának vezetője,
Marosán Tamás, az Erdélyi Református Egyházkerület volt jogi tanácsadója, valamint Silviu Clim, a
román igazságügyi minisztériumi volt jogi tanácsadója a három vádlott. Ők tagjai voltak a romániai
restitúciós  bizottságnak,  amely  a  kollégiumnak  otthont  adó  épületet  visszaadta  az  Erdélyi
Református Egyházkerületnek, amelytől a kommunizmus idején vették el a román hatóságok.

A Krónika csütörtöki száma szerint a legutóbbi tárgyaláson a bíróság feloldotta a három vádlott
ellen korábban elrendelt vagyonzárlatot, ugyanakkor nem született ítélet.

Markó Attila államtitkár a lapnak elmondta: mindhárom vádlottat meghallgatta a buzaui bíróság
arról, hogy miként működött ez a restitúciós testület, de az első fokú ítélet nem születhetett meg,
mert az ügyész ragaszkodott hozzá, hogy a vádiratban megjelölt tanúkat is kihallgassák. Erre a
március 20-i következő tárgyaláson kerül sor.

Rámutatott:  arra számítanak, hogy felmentő ítélet születik az ügyben, hiszen a bíró a korábbi
tárgyalás során elfogadta a szerintük perdöntő kifogásukat, miszerint már született egy végleges
bírósági döntés, amely kimondja, hogy a Székely Mikó Kollégium a református egyház tulajdona.

Az épületet 2002-ben kapta vissza az egyház, amely visszaigényelte az iskolaépület mellett lévő, az
egykori tanári lakásoknak otthont adó épületeket is. Ez utóbbiakat azonban az egykori bérlők egy
1996-os jogszabály értelmében megvásárolták. Feljelentést tettek az ügyészségen, és azt állították,
hogy nemcsak a volt tanári lakások, hanem az iskola épülete sem képezte az egyház tulajdonát,
ezért szerintük törvénytelen volt a visszaszolgáltatás.

A  magyar  politikai  szervezetek  szerint  ez  a  per  precedenst  teremthet  egy  esetleges
visszaállamosítási  folyamatban.
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